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o] B&4e] AA el vis] A HAH, My 2 £ vsozm Az HA ﬂli}ﬂ
St ok &, diRE FA Fexe AyolY Hujde xEs 2 H‘da =3}
A&RE ARESER o, eiuate] A9 Hu 2 S g AEsE =3 ojuje A

€ d7elde Ass Aoy EHrlde gz g ZAd #d A7E suz s
2 7oA ddez e Fule ATC(Automated Transfer Crane)2 A #Ax)& W) zt B2
of AAXst] 24 B ACEZY AL AV st JTL FHUT. olw), BHM FH
742 9] ¥ AGV (Automated Guided Vehicle)7} %ﬂs}w}, Al E X FAZ7A= Y/T(Yard
Tractor)7} H2@ch X3 e & BEM B3 33 d3Bo) e} 7t B2 =ga}
T ATCe 2] Ry} @ehAln, olz Qldta] 7 BR2dA e Zgats ABdE o)r}
TARG. ol BETY ARG FL VL EAAQY 2 JFL vlNA Hul, Yol
Zt ATC #¥le] 7hes 3 Bul9 A= JFe 730k geir, z+ ATCo 23 F=3)
2 AAAL H23E AP ARG FT EPol 88T, AA AdAdE FIdE APl
THE ATC w4 % Bay ¥3o] Fasitt & 5 ik webd x%53 Aoy Euld uo
BAZAM ATC 2 AZE Hasl 2 2+ B2oMe] ATC 2] 2ol F5ate 98 Fx%
T gl dajA sz .

2 A7 FAHY AR MARYeME £5 - 59 AP B2 2D @9 Pgy. o
A, BN BT FReME AA7IzM dubd F) - Ha AR P oAb w9 - wka
BEE ol&sta] FA) FALFE A on, ojf ATC Zu| 7}FAZY Has 2 g B
3 Te3tE nANAT A Y I GIoNA ATC Byl 7AFAZY A @ g 2
3t TSe N2 AFAAV doemzg, BARS 7 HERS F1Ed MAle] AAA 9
24 AMFLE A

2 7oA dE ATCY A% wjd 2 e wjygEae EX7 TSP(Traveling Salesman
Problem) Al 8] S42 FAlol AY =8 AHEANZAM, Faig HIye d=Q
GA(Genetic Algorithm)E ©]8-3to] W& =&t A B o) Hol M= A dwpe] oFa) -
Hal EE 722 3o HPE =EdRoH, 3z dAd we HEe AP T @
Bol o] Fol S #FAEA



